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Günlük Yatırım Bülteni 
Kısa vadeli güçlü yükseliş, 13,262 ile tarihi zirvesini 
yeniledikten sonra seans içi realizasyon ön plana çıkıyor 

Küresel piyasalarda dördüncü çeyrek bilançolarına ilişkin olumlu 
beklentiler gündemde yer alsa da jeopolitik gelişmeler, Fed’in 
bağımsızlığına ilişkin endişeler ve Anayasa Mahkemesinin gümrük 
vergileri ile ilgili kararı kısa vadede soru işareti yaratan konu başlıları 
olarak öne çıkıyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland konusundaki 
açıklamaları ile birlikte jeopolitik riskler hafiflerken Fed toplantısı ve 
teknoloji bilançoları öncesinde küresel hisse senetlerinde temkinli 
iyimserliğin korunduğunu görüyoruz. Zirve bölgedeki hareketine devam 
eden küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi dün 
günü %0.4 civarı artıda tamamladı. Tarife endişeleri ve ABD ve 
Japonya'nın Japon Yenindeki değer kaybına ortak müdahalede bulunma 
olasılığına dair haberler eşliğinde son dönemde aşağı baskı altında kalan 
dolar endeksi dün Trump’ın açıklamaları ile birlikte son dört yılın en düşük 
seviyelerine geriledi. Altın başta olmak üzere değerli metaller yeni zirveleri 
test ederken uzun vadeli ABD tahvil faizlerinde yükselişler öne çıktı. ABD 
10 yıllık tahvil faizi üç baz puan yükseldi. 

Günlük Takvim  

 22:00 - FOMC Toplantısı (beklenti: %3.50-%3.75 önceki: %3.50-
%3.75) 

 22:30 - Fed Başkanı Powell basın toplantısı 

 Meta, Microsoft, Tesla, ASML Holding bilanço açıklayacak 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Otokar <OTKAR TI>, Romanya'daki Automecanica şirketinin satın 
alınması için bir mutabakat zaptı imzaladı. 

o Aralık 2025 Beyaz Eşya Sektör Verileri 

o Sabancı Holding <SAHOL TI> iştiraki Akçansa <AKCNS TI> için 
Bağlayıcı Teklif Aldı 

o Doğus Otomotiv <DOAS TI> Bölgesel genişleme devam ediyor. 

 Açıklanan Kar Payları 

 Sermaye Hareketleri 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) -%0,53
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 6.266 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 412,4 mlr
Halka Açıklık Oranı %27,0
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 4.885 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %2,4 %16,0
3 Aylık / 12 Aylık %20,6 %31,1

En çok artan TL/hisse Değişim

KLRHO 447,50    %6,6
IZENR 9,80        %5,3
ECILC 128,90    %5,1
PASEU 175,00    %4,8
TUREX 8,03        %4,4

En çok azalan TL/hisse Değişim

TURSG 11,51      -%4,7
ASELS 310,50    -%3,9
MAGEN 41,10      -%3,8
DOAS 226,20    -%3,7
MGROS 613,50    -%3,3

Hacim US$mn Değişim

ASELS 519         %10,2
THYAO 325         %2,1
ISCTR 283         -%1,0
YKBNK 232         -%0,8
AKBNK 204         %19,9

13.107
303

US$ 4.504 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda dördüncü çeyrek bilançolarına ilişkin olumlu beklentiler gündemde yer alsa da jeopolitik gelişmeler, 
Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeler ve Anayasa Mahkemesinin gümrük vergileri ile ilgili kararı kısa vadede soru işareti 
yaratan konu başlıları olarak öne çıkıyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland konusundaki açıklamaları ile birlikte 
jeopolitik riskler hafiflerken Fed toplantısı ve teknoloji bilançoları öncesinde küresel hisse senetlerinde temkinli iyimserliğin 
korunduğunu görüyoruz. Zirve bölgedeki hareketine devam eden küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi 
dün günü %0.4 civarı artıda tamamladı. Tarife endişeleri ve ABD ve Japonya'nın Japon Yenindeki değer kaybına ortak 
müdahalede bulunma olasılığına dair haberler eşliğinde son dönemde aşağı baskı altında kalan dolar endeksi dün Trump’ın 
açıklamaları ile birlikte son dört yılın en düşük seviyelerine geriledi. Altın başta olmak üzere değerli metaller yeni zirveleri test 
ederken uzun vadeli ABD tahvil faizlerinde yükselişler öne çıktı. ABD 10 yıllık tahvil faizi üç baz puan yükseldi. Diğer taraftan 
tüketici güven endeksi Ocak ayında son yılların en düşük seviyesine gerilerken, ABD Başkanı Donald Trump, Iowa'daki 
konuşmasında İran'a yönelik askeri operasyon iddiasını yineleyerek, İran'a "başka bir donanmanın" ilerlediğini söyledi. 
Trump, "Umarım anlaşma yaparlar" ifadesini kullandı. Bu sabah Asya piyasalarında karışık görünüm etkili, vadeli endeksler 
pozitif açılış sinyali veriyor. Altın yeni zirveleri test ediyor, Japonya tahvil faizlerindeki yukarı baskı öne çıkıyor. Bugün ECB 
yetkililerinden Frank Elderson TSİ 13:00’te, Isabel Schnabel TSİ 21:00’de konuşacak. Fed yılın ilk faiz kararını TSİ 22:00’de 
açıklayacak. Beklentiler Fed’in bekle gör duruşunu koruması yönünde şekilleniyor. Fed Başkanı Jerome Powell TSİ 22:30’da 
basın toplantısı düzenleyecek. Meta, Microsoft, Tesla, ASML Holding bilanço açıklayacak. 

Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde ara realizasyonlar öne çıkarken büyük resimde siyasi gelişmeler, kredi 
derecelendirme kuruluşlarından gelecek açıklamalar, dezenflasyon ve faiz indirim süreci piyasaları şekillendiren ana konu 
başlıkları olmaya devam ediyor. Cuma günü ise Fitch, Türkiye'nin kredi notunu "BB-" olarak teyit ederken, kredi notu 
görünümünü "durağan"dan "pozitife" çevirdi. Moody's Türkiye'nin kredi notunda güncelleme gerçekleştirmedi. Geçen hafta 
TCMB PPK kararları açıklandı. TCMB politika faizinde indirim hızını azaltarak 100 baz puan indirime gitti ve enflasyonda kısa 
vadede beklenen artışa karşı temkinli tutum takındı, açıklama notları beklenenden daha şahinceydi. Piyasadaki beklenti 150 
baz puan indirim yönünde şekilleniyordu. TCMB, ekonomistlerin Ocak'ta %4 gibi gerçekleşebileceklerini düşündükleri 
enflasyona atıfta bulunarak, gıda öncülüğünde aylık enflasyonun artacağına dikkat çekti ancak ana eğilimdeki artışın sınırlı 
olduğunu belirti. Hem ekonomistler hem de ekonomi yönetimi yılın ilk iki ayında enflasyonun aylık bazda oldukça yüksek artış 
göstereceği görüşünde. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ise hafta başında "Ocak'ta dönemsel etkiler kaynaklı aylık 
enflasyonun artmasını ancak yıl genelinde dezenflasyon sürecinde sağlanacak ilerleme ile birlikte beklentilerin daha da 
iyileşerek fiyatlama davranışlarındaki katılıkları azaltmasını ve enflasyondaki düşüşe daha güçlü katkı sağlamasını 
bekliyoruz" dedi. 

Bu sabah:   

- Asya piyasalarında karışık görünüm etkili.  

- Almanya vadelileri %0.1 artıda, ABD vadelileri %0.4 artıda 

- Değer kaybeden dolar endeksi bu sabah yatay 

- Altın yeni zirveleri test ediyor, tahvil faizleri artıda, petrol artıda 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı ekside 

Kısa vadeli güçlü yükseliş, 13,262 ile tarihi zirvesini yeniledikten sonra seans içi realizasyon ön plana çıkıyor. Salı günü 
satıcılı bir seyir izleyen hisse senedi piyasasında, BIST100 Endeksi günü -%0.53'lük düşüşle 13,106 puandan tamamladı. 
30 Aralık tarihinde başladığı kısa vadeli yükseliş trendi içerisindeki güçlü seyrini ara realizasyonların ardından sürdüren 
piyasada, dün seans içerisinde 13,262 ile yenilenen tarihi zirve seviyesinin ardından kar satışlarının ön plana çıktığını 
gözlemliyoruz. Endekste yaşanan seans içi realizasyonlar kapsamında, 12,850 seviyesini ilk önemli destek noktası olarak 
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izlemeyi sürdürüyoruz. 12,850 üzerinde dengelenmeyi başaracak hareketler ise piyasadaki yukarı hareketin gücünü 
korumasını sağlayacaktır. Bu durumda USD bazında 307 (TRY=13,300) ve 320 USD (13,850) seviyelerinin hedef direnç 
noktaları olarak test edilebileceğini düşünüyoruz. Dolayısıyla dün oluşan realizasyonun ardından, 12,850 seviyesinin kısa 
vadeli pozisyonlar için kritik bir stop-loss eşiği olarak izlenmesini öneriyoruz. Altındaki olası hareketleri ise ara bir düzeltme 
sinyali olarak değerlendireceğiz. 

Bugün ECB yetkililerinden Frank Elderson TSİ 13:00’te, Isabel Schnabel TSİ 21:00’de konuşacak. Fed yılın ilk faiz kararını 
TSİ 22:00’de yayımlayacak. Bloomberg anketine katılan ekonomistlerin medyan beklentisi politika faiz aralığının %3,50-
%3,75 olarak bırakılması yönünde. Fed Başkanı Jerome Powell TSİ 22:30’da basın toplantısı düzenleyecek. Meta, Microsoft, 
Tesla, ASML Holding bilanço açıklayacak 

Fed’in 10 aralıktaki toplantısında bölünmüş bir komite ile karşı karşıya olan Fed Başkanı Powell’ın aşırı şahine veya güvercine 
kaçacak vurgulardan kaçındığını, önümüzdeki dönem için veriye bağlı yaklaşıma ve kararların toplantı bazlı alınacağına 
işaret ettiğini, kısacası hem temkinli hem de esnek kaldığını görmüştük. Powell’ın basın toplantısında zayıf istihdama (aşağı 
yönlü risklere) ilişkin vurguları öne çıkarken ve enflasyon risklerinin kontrol altında olduğuna işaret ettiğini (enflasyon ilk yarıda 
yükselebilir ancak ikinci yarıda gerileyecek ifadesi) takip etmiştik. Fed 2026 yılı için bir faiz indirimi daha öngörürken piyasada 
son durumda 2026 yılı için iki faiz indirimi fiyatlanıyor. Piyasada faiz indirimi beklentileri yılın ikinci yarısına yoğunlaşırken, 
son açıklanan ve aceleci olunmaya gerek olunmadığına işaret eden tarım dışı istihdam verileri ardından Fed’in haziran ayına 
kadar faizleri sabit bırakacağı fiyatlanıyor. Büyük resimde küresel piyasalarda jeopolitik riskler, yapay zeka sektöründeki 
gelişmeler, özel kredi piyasası ile ilgili riskler, Anayasa Mahkemesinin gümrük vergileri ile ilgili kararı, yeni Fed Başkanı ve 
Fed’in faiz indirimlerine yönelik belirsizlik 2026 yılında ana risk konuları olarak öne çıkıyor. 

Sektör ve Şirket Haberleri  
 

Otokar <OTKAR TI>, Romanya'daki Automecanica şirketinin satın alınması için bir mutabakat 
zaptı imzaladı. 
Otokar <OTKAR TI>, Romanya merkezli savunma sanayi şirketi Automecanica S.A.'nın paylarının %96,77'sini temsil eden 
payların satın alınması için Automecanica hissedarları Andrei Scobioala ve Automecanica SKB Property SRL ile bir 
Mutabakat Zaptı imzaladı. Automecanica’nın toplam bedeli net borç ve işleme sermayesi düzeltmeleri öncesi (yani firma 
değeri) 88 milyon EUR olarak belirlendi ve bu %96,77’lik pay için ~85 milyon EUR’a tekabül etmektedir. Nihai bedel ise 
kapanışta belli olacak. 85 milyon EUR’luk firma değeri Otokar’ın 3Ç25 sonu itibarıyla net borcunun %18’ine ve güncel piyasa 
değerinin %8’ine tekabül etmektedir. Yapılacak detaylı inceleme (“Due Diligence”) sürecinin tatmin edici bir şekilde 
tamamlanmasıyla beraber, işlemin Nisan 2026 sonuna kadar tamamlanması hedefleniyor. 

Otokar, Mutabakat Zaptı kapsamındaki yükümlülüklerini paylarının tamamına sahip olduğu bağlı ortaklığı Otokar Land 
Systems SRL'ye ("Otokar SRL") devredebilecek ve bu kapsamda İşlem'in nihai tarafı Otokar SRL olabilecektir. 
Automecanica, Otokar SRL'nın iş ortaklığı Sisteme Aparare Romania (SAROM) S.R.L sermayesini temsil eden payların 
yarısına sahiptir. Automecanica halihazırda Romanya'da gerekli altyapı, üretim tesisleri ve lisanslara sahip bir şirket olup, 
Automecanica paylarının devralınması ile Romanya 4x4 Taktik Tekerlekli Hafif Zırhlı araç alımı ihalesi kapsamındaki 
Automecanica ile kurulacak ortak girişim şirketi aracılığıyla yürütülmesi öngörülen faaliyetlerin Automecanica vasıtasıyla 
yerine getirilmesi hedeflenmektedir. 

YKY Görüş: Gelişmeyi, i) Otokar'ın faaliyete geçen bir tesis aracılığıyla üretim alanını genişletmesi, ii) Romanya üzerinden 
AB savunma pazarına daha fazla erişim sağlaması ve iii) Romanya teslimatlarıyla ilgili potansiyel tazminat risklerinin 
azalması sayesinde olumlu olarak değerlendiriyor ve olumlu bir piyasa tepkisi bekliyoruz. OTKAR için 12 aylık 780 TL/hisse 
hedef fiyatımız ve "AL" önerimiz mevcut. 
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Aralık 2025 Beyaz Eşya Sektör Verileri 
TURKBESD verilerine göre Aralık ayında beyaz eşya sektöründe 6 ana ürün (buzdolabı, çamaşır makinesi, bulaşık makinesi, 
fırın, derin dondurucu ve kurutucu) bazında geçen yıla göre iç satışlar %23 arttı, ihracat %16 daraldı. Böylece toplam satış 
adedi %6 geriledi. Üretim geçen yıla kıyasla %5 azaldı. Toplam satışların içinde ihracatın oranı Aralık 2024’teki %74 
seviyesinden %66’ya geriledi. 12A25’de iç satışlar %3 ihracat %10 geriledi. Üretim hacmi %9 gerilerken toplam sevkiyatın 
%3’üne denk gelen ithalat %34 arttı. 

YKY Görüş: İç satışlarda son aylarda görülen toparlanmaya karşın yaklaşık %70 ihracatçı olan sektör açısından ihracatta 
görülen daralma toplam pazarın daralmasına neden oluyor. Özellikle ana Pazar Avrupa’da artan Çin rekabeti ihracat satış 
hacmini baskılamayı sürdürüyor. İç pazardaki toparlanmayı ise beyaz eşya firmaları tarafından sağlanan taksit kolaylıkları ve 
sene sonu artan bayi alımlarına bağlıyoruz. Toplam sevkiyatta yıllık %6 daralmaya işaret eden Aralık ayı verisini sektör 
oyuncuları açısından negatif olarak değerlendiriyoruz. 

 
Sabancı Holding <SAHOL TI> iştiraki Akçansa <AKCNS TI> için Bağlayıcı Teklif Aldı 
Sabancı Holding <SAHOL TI> iştiraki Akçansa <AKCNS TI> sahip olduğu %39,72 pay için 1,1 mlr USD şirket değeri 
üzerinden bağlayıcı teklif alındığını açıkladı. Teklif kapanış düzeltmelerine tabi olmak üzere işlemin tamamlanması kapanış 
koşulları ve gerekli izinlerin alınmasına bağlıdır. 
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Doğus Otomotiv <DOAS TI> Bölgesel genişleme devam ediyor 

Doğus Otomotiv <DOAS TI>, Volkswagen Grubu’nun bir üyesi olan Škoda Auto A.S. ile, Suriye Arap Cumhuriyeti’nde Škoda 
markalı binek araçların satış ve satış sonrası hizmet faaliyetlerinin yürütülmesine ilişkin bir Niyet Mektubu (LoI) imzalamıştır. 

Doğus Otomotiv’in bölgesel genişleme fırsatları arayışında devam ettiğini görüyoruz. Ayrıca, Dogus Otomotiv’in daha önce 
Suriye Arap Cumhuriyeti’nde Volkswagen markalı araçların satış ve satış sonrası hizmet faaliyetlerini kapsayan bir 
anlaşmaya girdiğini hatırlatmak isteriz. Bu gelişmenin orta-uzun vadede büyüme potansiyeli sunabileceğini 
değerlendirmekle birlikte, Suriye’den beklenen satış hacmi katkısının Türkiye’ye kıyasla sınırlı kalmasının muhtemel 
olduğunu not ediyoruz. Nötr. 

 

Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22:30 Fed Başkanı Powell basın 
toplantısı 

16:30 	ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak 10:00 	TR - Dış Ticaret Dengesi

30 Ocak Cuma

16:30 ABD - Dayanıklı Tüketim 
Mal Siparişleri (beklenti: %3 

önceki: %-2.2)

Goldman Sachs Macro 
Konferansı Hong Kong’da 

düzenlenecek

22:00 Fed FOMC Toplantısı 
(beklenti: %3.50-%3.75 önceki: 

%3.50-%3.75)

14:30 TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (23 Ocak)

ECB 1 ve 3 yıllık enflasyon 
tahminlerini duyuracak

26 Ocak Pazartesi 27 Ocak Salı 28 Ocak Çarşamba 29 Ocak Perşembe

Apple, Deutsche Bank bilanço 
açıklayacak

16:30 	ABD’de aralık ayı üretici 
enflasyonu verileri 

Exxon Mobil, Chevron bilanço 
açıklayacak

Meta, Microsoft, Tesla, ASML 
Holding bilanço açıklayacak
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma Tarihi 
(1)

Kapanış Fiyatı 
(2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4)

01.26
OSMEN 28.01.2026 8,33 0,03 0,02 0,30

02.26
BEGYO 16.02.2026 4,81 0,02 0,02 0,42

04.26
BEGYO 15.04.2026 4,81 0,02 0,02 0,42

12.26
ACSEL 31.12.2026 104,40 0,30 0,26 0,29
VERTU 31.12.2026 39,60 0,30 0,30 0,76
VERUS 31.12.2026 273,25 0,10 0,09 0,04
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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